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Ata da sessão ordinária nº 07/2018 - CCNH – ConsCCNH 

 

Ata da sétima sessão ordinária de 2018 do Conselho do Centro de Ciências Naturais e Humanas 

(ConsCCNH) da Universidade Federal do ABC (UFABC), realizada às catorze horas e dezessete 

minutos do dia treze de agosto de dois mil e dezoito, na sala 312-3, da Universidade Federal do 

ABC (UFABC), situada à Av. dos Estados, 5001, Bloco A, Torre III, 3º andar, Bangu, Santo 

André. A sessão foi presidida por Ronei Miotto, diretor do Centro de Ciências Naturais e 

Humanas da UFABC, e contou com a presença dos seguintes Conselheiros: A vice-diretora 

Paula Homem de Mello; os representantes docentes Allan Moreira Xavier, Adriano Reinaldo 

Viçoto Benvenho, Dalmo Mandelli, Danilo da Cruz Centeno, Heloisa França Maltez, Marco 

Antonio B. Filho, Silvio Ricardo G. Carneiro, Paulo de Avila Junior; o representante dos 

técnicos administrativos Renato da Silva Correa; os representantes discentes de graduação Alan 

Gomes e Alex Enrique Crispim; os representantes discentes da pós-graduação Tatiana Pedro e 

Fernanda Pollo. Ausências Justificadas: Os representantes docentes: Arnaldo R. dos Santos Jr., 

Patricia da Silva Sessa; e a representante técnico administrativo: Ana Carolina T. Assis. Não 

votantes: Isabella Soares Rossi, Priscila Moura Arakaki, pela secretaria do ConsCCNH. 

Convidados: Marcelo Augusto Leigui de Oliveira, presidente da CALGP. Havendo quórum 

legal, Ronei abriu a sessão com os Informes da Direção: 1. Informou as solicitações de cadastro 

de pesquisadores doutores colaboradores (PDC) aprovadas de: Cleiton Domingos Maciel 

(C&T/Química; supervisor Mauricio D. Coutinho Neto), Gabriela Dias da Silva (Química; 

supervisor Mauricio D. Coutinho Neto), Lúcio Roberto Vaisvila (Química; supervisor: Hueder 

Paulo M. de Oliveira) e Zaqueu Vieira Oliveira (Ensino e História das Ciências e Matemática; 

supervisor: Marcia Helena Alvim); e a solicitação de renovação de PDC de: Guilherme Sombrio 

(Física; supervisor: José Antônio Souza). Informes dos Conselheiros: 1. Silvio convidou a 

todos para palestra na UFABC do Christian Laval, pesquisador e escritor francês, no dia 20 de 

Setembro às 19h. Ordem do dia. 1. Ata da 6ª sessão ordinária: A ata da 6° sessão ordinária de 

2018 foi aprovada com uma abstenção: Heloisa França, devido ausência na 6° sessão. 2. 

Avaliações em estágio probatório: As avaliações de 12 meses da Profa. Claudia Regina Vieira 

foi aprovada por unanimidade, com recomendação de continuação; de 24 meses do Prof. Allan 

Moreira Xavier foi aprovada com uma abstenção de Allan Moreira Xavier, devido ao conflito de 

interesse, com recomendação de continuação; e foi aprovado por unanimidade o estágio 

probatório de 30 meses da Profa. Adriana Pugliese Netto Lamas. 3. Ad referendum: Acordo de 

cooperação técnica com a Universidade de Chicago Argonne. Interessada: Fanny Nascimento Costa 

Relator: Ronei Miotto) – Foi aprovado por unanimidade. 5. Alocação didática (relator: Silvio 

Ricardo G.): Silvio relatou que as questões sobre as planilhas de alocação presentes no relato 

anterior foram devidamente sanadas. Silvio sugeriu que estejam indicados casos como 

professores e afastamentos, casos de docentes oriundos de outros centros, aprimorar 

urgentemente o fluxo de informações junto à ProEC, e ressalta a importância de restaurar o 

equilíbrio dos cursos em que docentes estão continuamente acumulando saldos negativos em 

suas alocações didáticas. Após discussões a Alocação Didática 2018 foi aprovada por unanimidade. 

Expediente. 1. Solicitação de Afastamento superior a 59 dias – Luca Jean Pitteloud (15/12/2018 a 

15/12/2019) – Relator: Danilo Centeno – Danilo expôs seu relato, e ressaltou que para aprovação é 

necessário o envio de parecer das coordenações de graduação e pós-graduação e confirmar se o 

professor não esteve em afastamento semelhante nos últimos 4 anos. O tema foi mantido em pauta 

para a próxima reunião. 2. CALGP: indicação de representante do Bacharelado em Química e da 

direção do CCNH (Relator: Ronei Miotto) – As indicações dos professores foram aprovadas por 
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unanimidade: Bruno Lemos como representante temporário do Bacharelado em Quimica e Marcelo 

Leigui como presidente e representante da Direção. 3. CALGP: propostas para utilização da RTI-

FAPESP 2018 (Relator: Marco Antonio Bueno Filho) – Marco apresentou o relato com as propostas 

de: ITEM 1 – Adequação de climatização para o Espectrômetro de Ressonância Magnética Nuclear 

(Bloco K). Demandante: Thiago Branquinho de Queiroz; ITEM 2 – Realocação do equipamento Qtof 

do Bloco B para o Bloco L. Demandante: Célio Angolini; ITEM 3 – Solicitação de coifa (item de 

segurança laboral) para o laboratório L009 (Bloco L). Demandante: José Carlos Rodrigues; ITEM 4 

– Ar condicionado - Compra e instalação de ar-condicionado 24000 BTUs Inverter na Sala 2 do 

L203-Bloco B, para atender ao equipamento Multiusuário HPLC-MS. Demandante: Giselle 

Cerchiaro; ITENS 5(a-g) – Planilha da RTI – FAPESP 2018 previamente analisada pela CALGP em 

reunião anterior e relato da Profa. Amedea. As propostas serão discutidas em reunião da CALGP e o 

tema foi mantido em pauta para a próxima reunião. 4. PPC Bacharelado Filosofia (Relator: Dalmo 

Mandelli Rodrigues) – O tema foi mantido em pauta para a próxima reunião. 5. Solicitação de 

consideração de créditos realizados em outra instituição. Interessados: Danusa Munford e Luiz 

Gustavo Franco (Relator: Renato S. Correa) – Renato expôs o relato com a conclusão favorável à 

aprovação das solicitações de reconhecimento de créditos. Foi levantada pelos conselheiros a 

importância da atuação dos docentes dentro da UFABC. Após discussões e com base nas 

argumentações apresentadas, Renato solicitou a mudança do relato para conclusão desfavorável 

sobre as solicitações de consideração de créditos. O item foi elevado à ordem do dia. A solicitação da 

Danusa Munford foi negada (Abstenção: Paula Homem de Mello). A solicitação do Luiz Gustavo 

Franco foi negada (Abstenções: Paula Homem de Mello e Tatiana Pedron). Pauta Suplementar. 1. 

Alteração do Plano de Trabalho – Cooperação UFABC e Secretaria da Educação de São Paulo 

(SEE-SP) para a realização da V Conferência Nacional Infantojuvenil pelo Meio Ambiente (V 

CNIJMA) (Relator: Ronei Miotto) – Ronei apresentou seu relato favorável sobre a alteração do Plano 

de Trabalho. O item foi elevado à ordem do dia e aprovado por unanimidade. Esgotada a pauta, o 

presidente deu por encerrada a sessão às dezoito horas e sete minutos da qual eu, Isabella Soares 

Rossi, técnica em secretariado do CCNH, lavrei a presente ata. 
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